

“天寒地冻的,老母亲您在哪?”

81岁老人赶集走失,请知情者能提供线索

本报12月5日讯(记者 王倩) 如今已是寒冬天气,户外零下几摄氏度的温度让人待不了多久。而就是这样的天气里,家住金凤苑小区一名81岁的老人外出赶集时走失,尽管家人找了一整天,但还是没有找到老人的下落。

5日下午,家住金凤苑小区的孙先生急忙印制了多张寻人启事张贴在凤凰山大集周边,他81岁的老母亲5日上午赶集时走失了,家里人一直没有找到老人。

据孙先生介绍,老人今年81岁,早上9点多钟,老人和老伴出门到凤凰山大集去赶集,“大约10点半,老父亲一转眼的功夫,发现母亲没有跟在身后,之后找了一圈也没有找到人。”孙先生着急地说,由于老人小脑萎缩,虽然具备基本的语言表达能力,但是说话逻辑并不清楚,家庭住址等信息更是表达不明白。

根据孙先生提供的信息,老人身高1.3米左右,走失时身穿红色棉袄,带着方格套袖,头戴一顶灰色毛线编织的帽子,同时还推着一个四轮小车。老人说话为胶东口音,左手带着一串琥珀珠子,身上并没有携带电话。

如今,室外已经是零下的低温,难以想象老人在户外呆一晚上情况如何,孙先生与家人还奔走在寻找老人的路上。我们希望好心人看到老人之后能够收留老人,并第一时间联系孙先生接回老人,孙先生联系电话为13953178682。



走失的老人近照。

钢丝断了

石板落下砸死一名工人

本报12月5日讯(记者 时培磊) 5日下午4点左右,济南天桥区金弘石材市场发生一幕悲剧。正在干活的于先生被头上掉下来的石板砸中,经抢救无效死亡。据悉,石板之所以掉落是由于运送石板过程中钢丝绳断裂。

下午4点,金弘石材市场A区发生意外事故。据目击者称,当时正在卸石板的于先生被头顶上掉下来的石板砸个正着,头部先是被砸,紧接着整个身子倒下被压住。据于先生的弟弟透露,石板长

2.5米,宽1.6米,厚度有两公分。

“当时搬开石板,他人就不行了。”于先生的弟弟告诉记者,他们赶紧拨打了120急救电话,送到市立四院后也没有被抢救过来。5日晚上,记者在市立四院见到被砸工人家属,于先生的妻子和两个孩子坐在椅子上,依偎在一起。

据悉,于先生今年39岁,是临沂蒙阴人,半年前来到石材市场打工干活,家里有一男一女两个孩子,大的不过13岁,小女孩才6岁。

身患绝症

女子想不开跳水库自尽

本报12月5日讯(记者 时培磊) 5日早上8点多钟,济南历下区孟家水库发现一名女子溺亡,经过初步鉴定,女子系自杀身亡。据知情人士透露,女子的死因很可能是由于身患绝症,一时想不开所致。

上午8点左右,孟家水库的工作人员在清理湖面的垃圾时,发现水面上漂着一具尸体。工作人员马上报警,女子被打捞上岸后,已经没有了呼吸。女子的家人随后赶到了现场,十分痛苦和悲伤,他们将

女子的尸体用布盖住。

据水库一位工作人员介绍,女子大概四十岁左右,“昨天傍晚我们清理的时候还没见到,可能是昨天晚上,趁着没人跳了进去吧。”记者从女子的家属处了解到,女子的死亡可能跟她的病情有关。

据介绍,女子生前曾得了一种绝症,之前曾经跟家人说过,要是找不到她了,就来孟家水库找她。起初家人以为她只是开玩笑,谁也没想到,就在今天女子的尸体从这里被发现了。

齐鲁楼市不动产
火爆招商
Hot investment



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!